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Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Το 2005 ήταν η χρονιά του διεθνούς ανταγωνισμού. Το πρώτο σκέλος ηταν τα διεθνή 

αλλά και ελληνικά ηλεκτρονικά καταστήματα. Το δεύτερο σκέλος ήταν οι πρωταγωνιστές 

του Ευρωπαϊκού λιανεμπορίου, με κύρια μορφή τα μεγάλα καταστήματα που 

προσανατολίζονται στον οικιακό χρήστη.  

 

Το αποτέλεσμα αυτού του ανταγωνισμού είχε δυο όψεις. Η μία όψη είχε ως αποτέλεσμα 

την μείωση της κερδοφορίας λόγω της εξαιρετικά επιθετικής πολιτικής της ΠΛΑΙΣΙΟ 

COMPUTERS. Η άλλη όψη απέδειξε ότι η εταιρεία μας είναι «παντός καιρού»  και 

μπορεί, με τις όποιες συνθήκες, όχι μόνο να διατηρεί την ηγετική της θέση αλλά και να 

αυξάνει το μερίδιο της αγοράς της, παραμένοντας πάντα στην κερδοφορία. Με βάση 

αυτή τη κερδοφορία, το μέρισμα που θα προταθεί στην Γενική Συνέλευση των μετόχων 

είναι 0,25 € ανά μετοχή.  

 

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι για να διατηρήσουμε την προσωπικότητα της εταιρείας 

υψηλής ανάπτυξης πρέπει να αναπτυχθούμε και έξω από τα όρια της χώρας μας. Οι 

προϋποθέσεις είναι δύο: και να μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τα υπάρχοντα διεθνή 

επιχειρηματικά μοντέλα μέσα στη χώρα μας αλλά και να μπορούμε να υλοποιούμε το 

δικό μας ξεχωριστό πολυκαναλικό μοντέλο στον διεθνή χώρο. 

 

Ταυτόχρονα με την μάχη στον ελληνικό χώρο ή εταιρία μας επεκτάθηκε και εκτός 

συνόρων. Σκοπός μας ηταν να μετρήσουμε τις δυνάμεις μας όχι μόνο «στο γήπεδο 

μας», αλλά και διεθνώς. Δημιουργήσαμε μια πολυκαναλική μονάδα στη Βουλγαρία 

προσαρμοσμένη πλήρως στις τοπικές συνθήκες με δύο Έλληνες και τριάντα-οκτώ 

Βούλγαρους συνεργάτες. 

 



 

Οι κινήσεις που κάναμε στον ελληνικό χώρο το 2005 είχαν δυο στόχους. Ο πρώτος 

στόχος ηταν η συνεργασία με τον Έλληνα καταναλωτή. Στο “The Mall Athens” 

δημιουργήσαμε ένα πρότυπο κατάστημα 2.200 τ.μ. που μετέτρεψε την απλή αγορά 

ειδών τεχνολογίας σε απόλαυση και εμπειρία και που στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία. Ο 

δεύτερος στόχος ήταν η συνεργασία μας με την ελληνική επιχείρηση. Αναπτύξαμε τα 

πιο σύγχρονα διεθνώς μηχανογραφικά συστήματα καθώς και μια ομάδα εκατόν πενήντα 

ανθρώπων που μπορεί, με τον πιο προσωπικό τρόπο, να καλύπτει τις ανάγκες της 

σύγχρονης ελληνικής επιχείρησης. 

 

Το μέλλον μας στον ελληνικό χώρο στηρίζεται στη συνεπή εξυπηρέτηση και του Έλληνα 

καταναλωτή αλλά και της ελληνικής επιχείρησης. Προσφέρουμε τις πιο ανταγωνιστικές 

τιμές με την καλύτερη εξυπηρέτηση, που δεν περιορίζεται μόνο στην παράδοση ενός 

«κουτιού» σε «τιμή προσφοράς», αλλά συνοδεύεται από υπηρεσίες που δίνουν στον 

πελάτη μας τη δυνατότητα να αξιοποιήσει πραγματικά το προϊόν που αγοράζει.  

 

Η ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS με μια αξιόλογη ομάδα 1.000 συνεργατών θα εκμεταλευθεί 

κάθε ευκαιρία στο χώρο της υψηλής τεχνολογίας για να δώσει τα καλύτερα προϊόντα και 

υπηρεσίες στους πελάτες της και συνεπείς αποδόσεις στους μετόχους. 

 

Με βάση τα προαναφερθέντα, την έκθεση του Ορκωτού Ελεγκτή  - Λογιστή καθώς και 

τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2005 που επισυνάπτονται, 

θεωρούμε ότι έχετε στη διάθεσή σας όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσετε 

στην έγκριση των οικονομικών καταστάσεων, απλών και ενοποιημένων, της χρήσης 

που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2005 και στην απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και 

των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη.  

 

Μετά τιμής, 
 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ακριβές απόσπασμα από το Βιβλίο Πρακτικών Συνεδριάσεων του Διοικητικού 
Συμβουλίου 
 
 
Γεώργιος Γεράρδος 
 
 
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος 
της εταιρείας ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS A.E.B.E.  
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